

东南商报

2015年6月 3 日 星期三 乙未年四月十七

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 1386780000

“东方之星”游轮长江湖北段翻沉

船上共有456人,其中旅客405人 至昨日21时已有14人生还

02版



6月2日,救援人员在沉船现场救起一名幸存者。 新华社

4名宁波游客的家属代表昨夜赶赴监利

本报等全国18家媒体联动找人,一有消息会尽快通过微信微博等发布

沉船事件发生后,本报记者第一时间向旅行社及宁波市旅游局了解相关情况。在“东方之星”上,我市有2男2女4名游客,其中3名游客70岁以上,另一名女性游客57岁。据悉,这4名游客5月28日从宁波出发赴南京集合,统一坐船,原计划出游行程13天。截至昨天傍晚记者发稿时,4人仍处于失联状态。12名家属代表乘坐昨天20:57宁波始发的Z32次列车前往湖北武昌,再转车赶赴事发地监利。

说着,沈女士的眼泪就连串滚落下来,“老人们很少出门,没怎么出去走过,一开始他们报名我们不知道,后来知道了想想还是让老人们去吧,可谁料想……”说到这里,沈女士一阵哽咽,抽抽得说不出话来。

沈女士的父母——77岁沈先生和74岁张女士在船上,昨天家属打不通他们电话,也始终没有他俩的消息。沈女士一边流泪一边喃喃地对记者说,老两口就去过一次北京,很少出门旅游,谁知道出门一次就遇上了……

角,任泪水肆意横流,嚎啕的痛哭声撕心裂肺。沙发一旁,李女士的儿子没有一句话,绷紧了嘴唇,只见泪水无声地从他的眼眶中涌出。

“5月28日早上,我送妈妈和何叔去的火车站,昨天(6月1日)晚上还打电话,她说玩得挺开心的,妈妈一定不会有事的,妈妈一定不会有事的。”前方始终没有消息传来,赵女士一会捶凳子,一会双手不停地敲打手指,默默祈祷婆婆平安。

了,一直没空出来,今年特意和人调班的,约了几个熟悉的老年朋友一起去。”

她翻出手机的通话记录,“昨天(6月1日)晚上8点39分,他和我最后一次通话,我问他去甲板上冷不冷,他说不冷,在船舱里要吹空调。住在船的一楼,就是马达声太响,有点吵,别的都好。”一边说,她一边翻出老人给她发的微信。微信上,老人告诉女儿,6月2日的行程是到达湖北荆州,然后要进入长江上游,是看点最多、内容最丰富多彩的一天。游船过程中,老人看见长江水从浑浊变得清澈湍急,一路见闻丰富。老人还介绍了不少船上游客的情况,说游客最大的93岁了,60岁至70岁的群体比例最大,一起同桌吃饭的老太太80多岁了,还雇了个人从头到尾陪同。

除了和女儿微信介绍出游情况,老人还发了不少三国古战场上的照片给女儿,翻看照片,何女士再次失声痛哭。

(下转02版)

偶尔出次门却失联了

昨天,在都市仁和,上海协和国际旅行社有限公司宁波分公司的办公室里,得到消息赶来的家属一个个泣不成声,情绪处在崩溃的边缘。

“爸爸妈妈身体很硬朗,平常没什么出门,本来是不让他们去的,本来……”说着

默默祈祷婆婆能平安

“昨天(6月1日)晚上还通了电话,妈妈,肯定不是我妈妈!”57岁游客李女士是赵女士的婆婆。赵女士一家昨天上午9点多就赶到了协和旅行社宁波分公司,直到工作人员查询到李女士5月28日登船信息时,赵女士再也撑不住了,扑倒在沙发一

游轮出事当晚还发微信

赵女士口中的何叔,是74岁的游客何先生,几个相熟的老年人相互约着报名参加了这个游轮的旅行团。

何先生的大女儿拿出手机哽咽着念叨:“爸爸是名医生,一直在工作,平日挺忙的。去长江旅游是他的一个心愿,早两年就想去

今日雨渐止
转阴到多云,偏
北风3~4级,
21℃~26℃



编辑:钱元平
版式总监:梁宁

详见11版

首届中国—中东欧国家投资贸易博览会
第十七届中国浙江投资贸易洽谈会
第十四届中国国际日用消费品博览会

距开幕还有5天

2015年6月8日-12日 中国·宁波

宁波口腔医院
NingBo Den+al Hospital
让宁波人都有一口好牙
口腔种植专业、正畸专业等
爱牙热线:8732 8181 地址:解放南路287号